

Вот и начался новый учебный год. Члены методического объединения встретились в 25 детском саду, где Мухина Марина Валентиновна предложила нашему вниманию военно – патриотическую игру «Зарница» «Будем в армии служить, будем Родину хранить», приуроченную ко Дню сухопутных войск России с детьми подготовительной к школе группы.

Члены методического объединения следом за воспитанниками прошли 6 станций, на которых дети показали свою находчивость, смелость, проявили физические качества (быстроту, ловкость, меткость).



Особо педагоги оценили подготовку станций: яркое оборудование, потребовавшее специальной предварительной работы.





Так же во время анализа были отмечены: разнообразие заданий, сплоченность детей, их умение работать в группе и чувство товарищества.



В заключение дети получили не только грамоту от главнокомандующего, но «медали», а также гречневую кашу из «полевой кухни».





Далее, в соответствии с принятым планом работы МО из опыта работы сетевого взаимодействия выступили инструктора МАДОУ №7 Павлова Любовь Анатольевна и МБДОУ №29 Серова Ольга Сергеевна.

Инструкторами в 2017 – 18 учебном году разработан и реализован проект «Здоровые дети в здоровой семье», который направлен на индивидуальное педагогическое сопровождение развития способностей старших дошкольников к плаванию.

Цель: Оздоровление и закаливание детского организма, формирование эмоционально – положительного отношения к занятиям на воде.

Задачи:

- Укреплять физическое и психическое здоровье детей;
- Развивать позитивные детско-родительские отношения;
- Активизировать взаимодействие детского сада и семьи в формировании здорового образа жизни;
- Воспитывать у детей чувство сопереживать неудачам и радоваться успехам других;
- Развивать социальное партнерство между садами;
- Создать атмосферу праздничного настроения, доставить детям и родителям удовольствие от совместного спортивного мероприятия.

Коллегам рекомендовано продолжать работу по сетевому взаимодействию, получить рецензию на опыт и обобщить его.

Затем, воспитатели – специалисты и инструктора по физической культуре приняли участие в семинаре – практикуме «Обучение строевым упражнениям», который подготовили и провели инструктора МАДОУ №18 Маковеева Наталья Анатольевна и МБДОУ №28 Ярошенко Олеся Владимировна.



По итогам семинара подготовлен теоретический материал, который будет размещен на сайте МБУ «ЦРО» в разделе «Методические материалы».